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                                    Información Selección Proceso 2020  – 2021
                                Programa de Intercambio de Rotary Distrito 4355 

                 Las postulaciones para el Programa de Intercambio de Jóvenes de Rotary International, se realizan en el mes de septiembre 2019, para iniciar un proceso de selección, capacitación y orientación que culmina con el viaje de los jóvenes en el mes de agosto 2020.

              Pueden postular jóvenes estudiantes de Enseñanza Media con rendimiento escolar sobre el promedio, que tengan entre 15 y 17 años y 6 meses al momento de viajar, el que deberá estar dispuesto a permanecer en el país anfitrión por un mínimo de 10 meses.

[bookmark: _GoBack]              El Programa de Intercambio de Rotary promueve el entendimiento entre las diferentes culturas y la paz mundial y exige a sus participantes un comportamiento acorde con los principios rotarios. Actualmente existe contacto para intercambio con Alemania, Brasil, Canadá, Dinamarca, Estados Unidos, Finlandia, Francia, Polonia, Suiza y Taiwán.

                 El programa de intercambio estudiantil de Rotary del Distrito 4355, establece que la familia que envía a su hijo de Intercambio debe cumplir un rol como Familia Anfitriona, recibiendo en su casa a un estudiante extranjero e incorporarlo como un miembro más de la familia, sin este requisito no se acepta postulaciones, ya que se trata de un real intercambio. Cada Familia Anfitriona, deberá presentar al Club Patrocinador, una Segunda Familia Anfitriona residente en la misma ciudad, la que será conocida y aprobada por el Club para un traslado temporal del (la) estudiante extranjero (a), a fin de cumplir con requerimiento de Rotary que propicia esta modalidad.

                En lo posible se tratará de cumplir con la preferencia de país de destino señalada por el estudiantes, pero esto sólo depende de la disponibilidad de cupos que se logre contactar. Este no es un programa que priorice intercambio a países de habla inglesa, aunque todos los destinos permitirán al estudiante reforzar su manejo de inglés como idioma básico del programa en todo el mundo.

              Los valores aproximados a considerar son $1.800.000 para gastos de gestión anual del Programa en Chile con estudiantes del período, sumado a fondos de garantía, seguros, fondos de emergencia, visas, pasajes, se estima un costo total de $5.000.000 que varía según el país al que viaje el (la) joven, y recursos para gastos personales.

                Los interesados deben completar la Inscripción para Postulación al Programa de Intercambio Estudiantil de Rotary International, con absolutamente todos los datos requeridos,  una fotografía de buena calidad (tipo pasaporte) y  firmas del Presidente y Secretario del Club Patrocinador Certificado.  Esta ficha debe ser enviada directamente a los correos electrónicos pattyzapata55@gmail.com y carolinaperezguerraty@gmail.com. 

               Una vez recibidas las postulaciones, se efectuará una reunión informativa para los postulantes y sus padres, en la ciudad de Los Ángeles el día 19 de octubre y en Puerto Montt el sábado 26 de octubre, ambas fechas a las 15.00 horas, se avisará lugar. A esta actividad deben asistir el estudiante y sus padres (en forma obligatoria o desistir por el presente año), en ella se aplicará además un test psicológico a los postulantes y una encuesta de dinámicas familiares a estudiantes y sus padres.
               Luego se citará a entrevista psicológica y en diciembre se confecciona el listado de seleccionados, momento en que se comienza a completar formatos en español e inglés, los que serán proporcionados por mail a los estudiantes, debiendo las familias gestionar firmas de Médico, Odontólogo, Director del Colegio, Presidente y Secretario del Club Rotary patrocinador certificado, compuesto por al menos 18 socios, los que se requieren en originales.
                En enero se informa a qué países se fueron los documentos de cada postulante. Luego, la ciudad específica, Club Rotario y familias anfitrionas serán conocidos primero por los estudiantes y los padres, porque reciben comunicaciones directas.
             Durante el año, hay  capacitaciones para padres y estudiantes, a las que deben asistir obligatoriamente (o desistir por el presente año), las fechas son informadas con la debida anticipación, por lo que es posible adecuar las agendas y establecer la prioridad. 

              Mayor información, se puede consultar en www.rotary.org  - programas de la juventud - intercambio de largo plazo- o la página www.distrito4355.cl 
             Existe disposición de atender consultas de los estudiantes, padres, rotarios y profesores que deseen información al respecto pattyzapata55@gmail.com y carolinaperezguerraty@gmail.com. 


Presidente del Comité Distrital Intercambio de Jóvenes Distrito 4355
 Cristina Cassinelli Ramos  E-mail: ccr2508@gmail.com 


image1.png




image2.png
rotary
Rotary youth
Distrito 4355 exchange




